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YBaxaembii Makcum! Bpsig mu ynBoeHHas I04Ka MOXKET CTaTh IPUYMHOU yIPeBOU Chinu. Ecnu u3
3TUX II0YEK He HapyIleH OTTOK MOYU (3TO MOXKHO BHISICHUTH 110 pe3yibTaTaM Y3U mouek,
9KCKPETOPHOU yporpaduu), eClIu HEeT aKTUBHOTO BOCIajieHus (A1 YTOUHEHUS 3TOTO Haflo CAaTh
o0IM# aHaIU3 MOYH), ecld QYHKIUS [TOYKe He HapylleHa, HEeT TOYeYHON HeIOCTaTOYHOCTH ([IyIs
YTOUYHEHMS HaJ0 CAATh KPOBb Ha IIJIaKU - KpeaTeHKH, OCTaTOYHAIM a30T, MOYEBHHY), TO BaM He CTOUT
cunbHO OecrokouTtcs. Ho perynspHoe HaOmofeHNe y YPoJIoTa II0 MEeCTY JKUTENTbCTBa 38 COCTOSTHUEM
nouek Bam Heo6xogumo. KBanupuinpoBaHHO BOIPOCAMH YT'PEBOM CHINYM 3aHUMAIOTCS IepMaTOJIOTH 1
KOCMETOIOTrH. Yoaun!



